

В СФУ подвели итоги кулинарного конкурса «Студенческая кухня»

28 марта 2017 года в СФУ состоялся финал кулинарного конкурса «Студенческая кухня». Участниками состязаний стали студенты, проживающие в общежитиях университета. Победу одержала команда общежития № 7.



Всего в финал по результатам отборочного тура вышли команды общежитий № 7, 5, 28, 29 и 22. Ребята представляли на суд компетентного жюри и зрителей визитки своих команд, соревновались в приготовлении горячих блюд, нарезке фруктов, в домашнем задании на лучший десерт.

В рамках конкурса также состоялись соревнования групп поддержки команд, зрители встретили громкими аплодисментами яркие выступления ребят.

[Отдел по воспитательной работе СФУ](#), 5 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18615>